



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 – 91/1
Podgorica, 17.02.2014.godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

ODLUKU

1. **Audio video studio „Vizija“ iz Podgorice** uplatiti iznos od 400,00 EUR (četiristotine eura) na ime sponzorstva izdanja monografije „Podgorica kroz vjekove“.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa ~~NI F U 9 B C 6 F 6 5 B 9~~ kod Hipotekarne banke Podgorica.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratio **audio video studio „Vizija“ iz Podgorice**, sa zahtjevom za sponzorstvo izdanja monografije „Podgorica kroz vjekove“.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR

Abaz Beli Džafić



AUDIO VIDEO STUDIO *Vizija*



VI. Fatić Zoran
 bul. SVETOG PETRA CETINJSKOG 66
 mob. 067/254-804
 mail vizija@t-com.me

Production house -

audio video studio "VIZIJA"



NVO

"VIZIJA NATURA"

Poštovani direktore Džafiću, držim da ste vrlo značajna osoba u Crnoj Gori što sam i lično osjetio u saradnji sa vama, te se stoga vama i obraćam sa molbom za pomoć i ponudom za saradnju.

Predsjedniku skupštine Podgorice dr. Đorđu Suhiju i pom. min. kulture Dragici Milić na njihov poziv predstavio sam moj projekat a vezano za obilježavanje dana Podgorice 19 decembar, kroz najveću izložbu fotografija stare i nove Podgorice. Poznato je da sam strastveni zaljubljenik u Crnu Goru i njene ljepote od najstarijeg doba do danas. Moj rad sam realizovao kroz tri samostalne izložbe, koje su veoma pohvaljne kao i knjiga monografija "Skadarsko jezero" a moj zadnji projekat je nagrađen od strane predsjednika vlade a takođe imam i 14 recenzija naših najviših stručnjaka iz raznih oblasti povodom filma "Crnom Gorom od mora do Durmitora" pa uzevši u obzir da istraživanja o CG radim već punih 36 godina, između ostalog, prikupio sam ogroman broj starih i novih fotografija Podgorice, mislim preko 8000, pa pošto već imam ozbiljne reference iz mog radnog angažmana, ukazala se prilika da predstavim u pravom svjetlu glavni grad CG kroz umjetničke fotografije, koje već duži niz godina prikupljam i umjetnički obrađujem. Samim tim se stvorila mogućnost da uporedo sa tim radim i na još većem projektu, kojeg sam poslije 3 godine doveo do finalizacije a to je monografija "PODGORICA KROZ VJEKOVE" sa podnaslovom - Stara Varoš i Nova Varoš -

Pripremio sam i dosad neprikazane aktove stare Podgorice od 1831-1940 god. tj. centar priče je 500 godina vladavine pod Turcima kao i vojevanje Crnogoraca sa njima. Imam puno izvrednih fotografija koje sam 4 godine prikupljao i retuširao i doveo u mjeru da se mogu pristojno prikazati. Taj rad mi je odnio stotine sati prepravki ali sad sam zadovoljan učinjenim, odnosno nekolicina naših vrhunskih i priznatih umjetnika kao što su akademik Zuvdija Hodžić, publicista Ceno Tuzović, dr. nauka Nela Savković, slikar Todor Vučković, ambasador Turske Mehmet Tanilir, kao i dr. Đorđije Suhij, dir. direkcije za zaštitu prirode CG g-đica Daliborka Pejović i pom. ministra kulture -đica Dragica Milić, su dali svoje mišljenje kad su vidjeli i staru i novu varoš u Podgoricu u monografiji i rekli daje urađeno reprezentativno djelo od značajne vrijednosti za Crnu Goru. Cenzuru, recenziju i lekturu je odradio akademik Zuvdija Hodžić.

Veliki trud sam uložio u ovaj projekat kao i finansije, sada mi fale sredstva za tekstualne lektore, priprema za štampu, izradu fotografija na specijalnom foto papiru koji je prilično skup, za stare fotografije specijalna retuširanja, toneri za boje, kao i razne tehničke sitnice. Prvi primerak sam uradio.

Poštovani, smatram da između ostalog radim i za dobrobit Crne Gore i njeno prezentovanje u svijetu jer će na monografiji biti urađena na engleski i ruski. Zato vas molim da kao prvi čovjek agencije za elektronske medije mi dodijelite finansijska sredstva u srazmjeri vaših mogućnosti i želja.

Nadam se vašoj podršci.

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Podgorica, Srdačno vas pozdravljam i zahvaljujem na pažnji.

Primljeno:	28.01.2015.	
Sektor	Broj	br.jmb 1801960210014
02	91	

Pomoć
400



Zoran Fatić

Zoran Fatić
 br računa VIZIJA NATURA

ANFURBC 6F 65B-9



AUDIO VIDEO STUDIO *Vizija*

VI. Fatić Zoran
 bul. SVETOG PETRA CETINJSKOG 66
 mob. 067/254-804
 mail vizija@t-com.me